
Leistungen:

Nos vacances à Malte sont un « forfait tout compris ».

Il ne faut pratiquement ajouter que l'argent de poche

et, le cas échéant, les frais pour les bagages de sport.

Le prix comprend :

- le vol aller-retour, y compris le transfert depuis et

vers l'aéroport de Malte

- l'hôtel avec hébergement dans des chambres

spacieuses avec salle de bain, télévision, réfrigérateur,

climatisation, balcon

- l'école de langues avec 20 cours de 45 minutes

d'anglais avec niveau adapté

- l'entraînement de hockey avec 10 à 12 heures par

semaine avec nos meilleurs entraîneurs

- programme complet d'excursions et de loisirs

- tous les transferts vers l'école, les excursions,

l'entraînement de hockey

- tous les repas, petit-déjeuner buffet, panier-repas,

buffet le soir

- sac cadeau comprenant un t-shirt, un pantalon et

bien plus encore ;)

- réception de l'école joignable 24h/24 et 7j/7

- essai des dernières crosses de notre partenaire

Grays

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Semaine supplémentaire avec hockey 1550 €

Semaine supplémentaire sans hockey

(19.07 - 26.07.2026)

1150 €

Option sportive : 4 cours de tennis

d\'une heure avec entraîneur et prêt de

raquettes

250 €

Option sportive : 3 fois 3 heures

d\'escalade

250 €

Option sportive : 3 fois 3 heures de

plongée

250 €

Option sportive : 3 fois 2-3 heures de

golf

395 €

Preis:

26.07.2026 - 02.08.2026 - Salini Resort

Chambre à 3-4 lits 2149 €

Français - Malte - « Hockey, soleil, anglais et mer » - 8 jours

--- Hockey sur gazon

Tu as entre 12 et 17 ans et tu aimes le hockey, le soleil, l'anglais, la plage et la mer ? Alors

viens avec nous à Malte ! 

Le prix comprend le vol au départ de la plupart des aéroports. Des suppléments peuvent

s'appliquer pour certains aéroports.

 

L'île:

Malte est située en Méditerranée, entre la Sicile et l'Afrique. Cet État insulaire se compose de l'île principale de

Malte et des deux îlots de Gozo et Comino. Le maltais est la langue officielle, au même titre que l'anglais, mais

l'italien est également compris et souvent parlé. Les côtes offrent des falaises aux formations rocheuses étranges et

d'excellents sites de plongée, mais aussi de belles plages de sable avec des stations de planche à voile et de sports

nautiques, ainsi que des rochers lisses pour prendre le soleil. 

Malte en été:

Une ambiance méditerranéenne à l'état pur, où les chaises longues et les parasols occupent clairement le devant de

la scène. Pas de pluie, presque jamais un nuage dans le ciel. L'eau de mer est à une température agréable de 22-24

degrés. Quand il fait un peu plus frais le soir, nous jouons au hockey sous les projecteurs.

Notre philosophie du hockey:

En hockey, des entraîneurs diplômés et des joueurs de Bundesliga vous proposent chaque jour un programme varié.

Ils sont pour la plupart encore jeunes, en pleine forme et surtout capables de bien montrer et expliquer les

exercices. L'accent est clairement mis ici sur la technique et le plaisir. Parfois, ils utilisent une tablette pour

enregistrer vos exercices et les discuter immédiatement.

Plusieurs joueurs de hockey maltais de votre âge participent également, ce qui vous permet de tester vos

compétences en anglais sur le terrain de hockey.

NOUVEAU : testez la dernière collection de crosses GRAYS avant même sa date de sortie. Les crosses

testées peuvent ensuite être achetées à prix réduit.

Réservez deux semaines à Malte et vous recevrez gratuitement une crosse de hockey Grays GR6000

Probow d'une valeur de 230 € !

Cours d'anglais:

Le cours d'anglais est très différent de celui que vous suivez à l'école chez vous. Au début, vous passez un test de

niveau. Celui-ci permet de déterminer vos connaissances actuelles. Vous êtes ensuite affecté à un groupe

correspondant à votre niveau d'anglais. L'avantage est que tous les membres de ce groupe ont à peu près le même

niveau d'anglais. À ce niveau, vous parlez et écrivez en anglais, vous apprenez du vocabulaire nouveau et vous

gagnez en assurance dans la pratique de la langue anglaise.

Il n'y a pas de devoirs ni de tests de grammaire. Au lieu de cela, vous discutez en anglais de manière ludique et vous

remarquez dès les premières heures que vous gagnez en assurance. À Malte, vous pouvez immédiatement mettre

cela en pratique, car l'anglais sans accent est la langue officielle de l'île.

Notre programme de loisirs comprend entre autres (exemples):

Visite de la capitale La Valette avec ses ruelles étroites et sa rue commerçante animée.

Cinéma (en anglais bien sûr), le film est adapté au niveau d'anglais.

Bowling contre la chambre voisine.

Visite de Mdina, l'ancienne forteresse arabe à l'intérieur de l'île avec une vue imprenable sur toute l'île. Le

café Fontanella y sert sans doute les meilleurs gâteaux de Malte.

Nous nous rendons sur les plus belles plages de sable de Malte.

Shopping dans le centre commercial de Sliema.



Excursion en bateau à moteur vers le lagon bleu de l'île rocheuse de Comino, avec ses eaux cristallines de la

Méditerranée.

Action au laser tag ou au karting.

Visite du « Splash and Fun », le seul parc aquatique de Malte.

 

Salini Resort

Deutsch: 

Das 4* Salini Resort liegt an einem sanften Hang mit Blick auf die malerische Salina Bucht. Ihr wohnt in großen

klimatisierten Drei- oder Vierbettzimmern mit Bad, TV und Radio, sowie einem Kühlschrank. Die Zimmer verfügen

über einen Balkon, zum Teil mit Meerblick. Sowohl das Frühstück als auch das Abendessen finden als Büffet statt

und kann entweder im klimatisierten Restaurant oder auf der Terrasse mit Meerblick genossen werden. Es gibt zwei

Pools mit reichlich Sonnenliegen und einen gut ausgestatteten Fitnessraum. Ebenfalls zum Hotel gehören zwei

Mehrzwecksportfelder.

English:

The 4* Salini Resort is located on a gentle slope overlooking the picturesque Salina Bay. You will stay in large,

air-conditioned triple or quadruple rooms with bathroom, TV, radio and refrigerator. The rooms have a balcony,

some with sea views. Both breakfast and dinner are served as a buffet and can be enjoyed either in the

air-conditioned restaurant or on the terrace with sea views. There are two swimming pools with plenty of sun

loungers and a well-equipped fitness room. The hotel also has two multi-purpose sports fields.

Nederlands:

The 4* Salini Resort is located on a gentle slope overlooking the picturesque Salina Bay. You will stay in large,

air-conditioned triple or quadruple rooms with bathroom, TV, radio and refrigerator. The rooms have a balcony,

some with sea views. Both breakfast and dinner are served as a buffet and can be enjoyed either in the

air-conditioned restaurant or on the terrace with sea views. There are two swimming pools with plenty of sun

loungers and a well-equipped fitness room. The hotel also has two multi-purpose sports fields.

Español:

El Salini Resort, de 4 estrellas, está situado en una suave pendiente con vistas a la pintoresca bahía de Salina. Se

alojará en amplias habitaciones triples o cuádruples con aire acondicionado, baño, televisión, radio y nevera. Las

habitaciones disponen de balcón, algunas con vistas al mar. Tanto el desayuno como la cena se sirven en forma de

bufé y se pueden disfrutar en el restaurante con aire acondicionado o en la terraza con vistas al mar. Hay dos

piscinas con numerosas tumbonas y una sala de fitness bien equipada. El hotel también cuenta con dos campos

deportivos polivalentes.

Italiano:

Il Salini Resort, a 4 stelle, è situato su un dolce pendio con vista sulla pittoresca baia di Salina. Alloggerete in ampie

camere triple o quadruple con aria condizionata, bagno, televisione, radio e frigorifero. Le camere dispongono di

balcone, alcune con vista sul mare. Sia la colazione che la cena sono servite a buffet e possono essere gustate nel

ristorante climatizzato o sulla terrazza con vista sul mare. Ci sono due piscine con numerosi lettini e una sala fitness

ben attrezzata. L'hotel dispone anche di due campi sportivi polivalenti.

Français:

Le Salini Resort, un hôtel 4 étoiles, est situé sur une pente douce avec vue sur la baie pittoresque de Salina. Vous

séjournerez dans de spacieuses chambres triples ou quadruples avec climatisation, salle de bains, télévision, radio et

réfrigérateur. Les chambres disposent d'un balcon, certaines avec vue sur la mer. Le petit-déjeuner et le dîner sont

servis sous forme de buffet et peuvent être dégustés dans le restaurant climatisé ou sur la terrasse avec vue sur la

mer. Il y a deux piscines avec de nombreux transats et une salle de fitness bien équipée. L'hôtel dispose également

de deux terrains de sport polyvalents.
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